



喜迎二十大

# 合杭高铁今日全线开通运营

## 运营初期计划安排开行旅客列车 19对

星报讯(记者 祝亮) 合杭高铁湖州至杭州段(以下简称合杭高铁湖杭段)将于9月22日开通运营,车票自9月21日17时对外发售。旅客可通过12306铁路官方网站、车站售票窗口、铁路客票代售点等渠道购票。

合杭高铁湖杭段开通首日,铁路部门将开行旅客列车6对,运营初期,计划安排开行旅客列车19对,其中增开旅客列车13对,主要为合肥南至杭州西1对,南京南至黄山北2对,黄山北至南京南1对,合肥南至千岛湖2对,杭州西至阜阳西1对,杭州西至盐城1对,杭州西至连云港1对,杭州西至千岛湖1对,杭州西至黄山北3对,调整列车运行

区段1对,调整列车运行经由5对(具体开行日期以车站公告为准)。

作为连接杭州与湖州的高速铁路,合杭高铁湖杭段是第19届杭州亚运会的重要配套工程,将为杭州亚运会交通服务提供强有力的运输保障。该线路开通运营将进一步完善长三角城际铁路网和浙江省1小时交通圈,对于贯彻实施长三角一体化发展国家战略,优化杭州铁路枢纽客站与过江通道布局,促进沿线经济社会发展等具有重要意义。

铁路部门提醒广大旅客朋友,列车开行具体车次、时刻等相关资讯信息,请查询铁路12306网站、微信、客户端。

## 合肥宿松路成功“牵手”南二环



星报讯(记者 祝亮 文/图) 近日,记者从合肥建设部门获悉,由中铁十局负责施工的宿松路高架北段已完成桥面最后一层沥青摊铺。按照计划,宿松路高架北段将于今年国庆放行通车,这也意味着该高架将直接连通南二环。据介绍,宿松路(南二环-深圳路)快速化改造工程是合肥市“五横七纵”快速路网体系规划中重要组成部分,将构建起该市老城区、经开区、滨湖新区之间新的快速交通走廊。整个工程全长约16.7公里,红线宽60米。其中,1标段和涉铁段部分匝道有望今年国庆期间放行。

宿松路(南二环-深圳路)快速化改造工程1标段全长约1.1公里,北接南二环、南至闻水路。“截至目前,1标段已完成桥面最后一层沥青摊铺工作,随后将进行护栏涂装、伸缩缝安装等工序。”据中铁十局的相关负责人介绍,该标段预计在9月27日具备通车条件,今年国庆放行通车。同期放行通车的还有宿松路(南二环-深圳路)快速化改造工程涉铁段的两条上下匝道。这也意味着,南二环上的车辆通过宿松路高架桥北段,可抵达龙川路。

## S329合六南通道主体施工基本完成

星报讯(记者 祝亮) 近日,备受市民关注的S329合六南通道建设项目取得重大进展,该项目全线沥青路面摊铺完毕,标志着道路主体施工基本完成。

据介绍,目前项目已全面进入交安设施、信号监控、绿化等附属设施分项工程施工阶段,为项目通车做进一步准备。

S329合六南通道合肥段起点位于G206公路预留集贤路交口,途经上派镇、花岗镇、柿树岗乡、山南镇,终点顺接合六南通道六安段,路线全长33.64km。全线按一级公路标准建设,沥青砼路面,

双向六车道,设计速度80km/小时,一般公路路段基宽32m,路面宽28.5m。

S329合六南通道建设项目是联系合肥与六安之间新的交通通道,是构建合肥都市一小时经济圈的重要干线公路。

项目沿线分布肥西县产城融合示范区、裕安经济开发区等产业集中区,这不仅是一条交通大道,也是一条产业发展之路。据悉,项目建成通车后,将极大改善合肥至六安沿线区域交通服务能力,对优化区域骨架路网布局、加快沿线城镇发展具有十分重要的意义。

### 记者感悟

## 不为繁华易匠心

自2020年11月18日加入市场星报社以来,转眼近两年,回望来时路,收获颇丰:无数次采访历历在目,其中三次采访让我印象尤为深刻。

2021年5月上旬,我当时任新媒体部门的视频记者,各家媒体对于“520”这个日子都有着不同的专题报道,大多数媒体记者选择去民政部门采访当天领证的新人,而我却想到了扶贫干部这一类人物。扶贫干部扎根基层,与家庭的聚会少之又少。于是我与省扶贫办,也就是如今的乡村振兴局取得联系,他们推荐了时任安徽萧县白土镇张村驻村第一书记李勇与农科院专家妻子陆丽娟为代表的家庭。5月20日当天,我与同事一起踏上了去往萧县张村的道路,在路上我对陆丽娟进行了采访,陆丽娟向我讲述了她的从不理解到理解到支持的心路历程。看到当地的产业局限性,她便决定发挥自己作为农技专家的特长,帮助萧县张村发展葡萄产业带动当地经济发展。拍摄结束后,我们就他们的故事制作出了4分钟短视频《扶贫故事:300公里外的葡萄情缘》,讲述这个家庭为萧县张村葡萄找出路的故事。作品一经推出广受好评,创意策划也得到了省乡村振兴局认可。通过这次采访让我深深地感受到,作为一名记者,要不断创作优秀的作品,让其成为扶贫的助推器。现如今,我转岗到新闻中心,作为一名文字记者,参加安徽这十年乡村振兴(脱贫攻坚)专场发布会,了解到十年来安徽484万贫困人口全部脱贫,31个贫困县全部摘帽,3000个贫困村全部出列,大别山等革命老区、皖北地区和沿淮行蓄洪区区域性整体贫困问题彻底解决。不由地想向基层一线的扶贫干部表达最深的敬意,安徽的乡村振兴,离不开他们的付出与辛劳。作为新闻工作者,应该乐为他们鼓与呼,讲好他们的动人故事。

2021年7月上旬,我获知一条新闻线索,在安徽合肥邮电新村小区,近20年来已有32位老

人相约捐献遗体,目前已有4人去世后完成了遗体捐献。32人中,大部分都是党员,党龄最长的有70年。当天上午,社区党群服务站里爱心社正在迎接两位遗体捐献新成员的加入,我与同事对签署捐献遗体的老党员进行了采访拍摄。在发起人之一的周爷爷家,映入眼帘的便是爷爷那一排排的奖章。爷爷自豪地跟我说,他已光荣在党70年,将遗体捐献给医学事业,是自己作为一名老党员应该奉献的。这件事情给了我很大的触动,在制作完视频《感动!32人的“生命礼物”》之后,我得到了深刻的教育和洗礼,积极向党组织靠拢,参加了党员发展对象培训班。这件事情也让我意识到,我以后渴望作为一名党员记者去发挥我的作用,发挥不怕吃苦甘于奉献的精神,让自己的青春年华在拼搏奋斗中绽放得更加绚丽。

2022年我对接省总工会,4月28日省总工会公布了今年的全国五一劳动奖章和省五一劳动奖章人选。在表彰大会仪式上,我现场采访了平凡岗位的能工巧匠生产协调员沈飞、初心擦亮忠诚底色的警察张恒富、冲在疾病防控第一线的白衣战士朱宏斌、见义勇为的外卖小哥刘杰等,并对先进职工劳模代表进行了专题报道。采访中,马钢交材车轮车轴厂的生产协调员沈飞对我说:“在岗位上,就要认真干好自己的本职工作,要有赤诚心和敬畏感。”这句话对我触动很大,此次采访让我感悟到了劳模可贵的品质和高尚的情怀,他们不为繁华易匠心,将辛劳和汗水奉献给社会,用双手诠释职责,用肩膀扛起担当,用劳动创造未来,我们也要像劳模一样带着使命感投入到工作中,一起创造更加有意义的人生。

作为一名新闻记者,在今后的工作中,我相信我可以做得更好更优。我坚信:只要我们脚下有路,就能眼里有光,只要我们心中有梦,就能笔下生花。

秦缘



9月21日,50家企业组团走进合肥师范学院,将2000多个岗位送到学生的身边,涉及法律、机电工程、建筑、宣传等。据悉,9~11月,合肥市蜀山区人社局还将组织企业陆续走进合肥学院、安徽理工大学等5所省内高校。 韦晓敏 孙雨静 记者 沈娟娟 文/图

## 合肥市将推广“交房即办证”

星报讯(记者 唐朝) 日前,合肥市住房保障和房产管理局、合肥市自然资源和规划局共同印发《新建商品房网签备案和预告登记同步办理工作方案》(下称《方案》),将推动新建商品房网签备案和预告登记同步办理,推广实行“交房即办证”。

《方案》要求,合肥市房产局和合肥市自规局要加强部门联动合作,实现房屋赋码,同步建立不动产单元表和商品房预售楼盘表,以不动产单元代码为标识,实现预售信息、备案信息与预告登记信息实时共享核验的要求,推动新建商品房网签备案和预告登记同步办理,推广实行“交房即办证”。

根据《方案》,合肥市房屋交易管理中心在建新建商品房楼盘表时生成房屋编码,楼盘表发布完成后,将赋予房屋编码的预售楼盘表数据推送至合肥市不动产登记中心,不动产登记中心提取预售楼盘表信息,赋不动产单元代码与房屋编码做一一对应。

不动产登记中心随后同步建立不动产单元表,并与新建商品房楼盘表建立动态一一对应关系,以不动产单元代码(房屋编码)为识别码实现销售信息和登记信息的实时交互共享。最终,房屋交易管理中心在完成新建商品房网签备案时,同步将相关信息(含房屋编码)推送给不动产登记部门,不动产登记部门实时完成预告登记。